( Ovlicz.

a) % VB4 + 74 =
b) 2\/84j — 52 =
c) — £ /225 — 10+/0,064 =
d) —8\3/g+ z \/% =
( Oblicz warto$¢ wyrazenia.
222 ./f5-
J7E 14 -
Oblicz warto$¢ wyrazenia.

' Przedstaw iloczyn w postaci pierwiastka.

4-v2=
V8-8=

Oblicz warto$é wyrazenia v/—3a - vbdlaa=—-5 i b=15

. Oblicz warto$¢ wyrazenia.

V16 VA —/24: V3 =



. Oblicz warto$¢ wyrazenia.
Va8 \/g B =
\/— 9 1L 11

Doprowadz wyrazenie do najprostszej postaci.

V12+ V27 - V75=
3+/80 + v/45 — 21/125=
V24 +v192 — V81 =
3v/128+4+/54 — /250 =

Trojkat prostokatny ma przyprostokatne ¢ i a oraz przeciwprostokatng m.

Z twierdzenia Pitagorasa wynika rownosc:

C.m?+a°=c?

A. c?+m? = a? B. c? + a® = m?

Oblicz dhugosci odcinkow x, vy, z

7

D.c+a=m

10



